
(0,9 pulgadas)

283(2,95 pulgadas)
. 17metro milímetro metro

276.652metro milímetro metro

Use un destornillador pequeño para abrir la cubierta desde la muesca Guía de instalación

Placa frontal PASO 1

Apague el disyuntor

PASO 2

Encuentra el cable neutro
En el casete de pared. busca uno o masEncuentre el control de su luz en su disyuntor 

y apáguelo. Luego, asegúrese de que la 

energía esté apagada girando el interruptor 

varias veces.

cables blancos asegurados con una tuerca para cables. 

Tienes cable neutro?

Neutral
Luz indicadora (4.5metro 6

metro

9 pulgada)
1
.

Guía del usuario del interruptor inteligente

116
1

4milímetro

Viajero
(L1)

Viajero
(L2)

A40 Boton de encendido / apagado

Viajero (L1)

Cargue el cassette de pared y coloque los tornillos correspondientes, cubra la placa frontal

Notas antes de la instalación

1. Wi-Fi solo admite una red de 2,4 GHz (IEEE802.11 b/ g/n)
2. Se requiere cable neutro.

3.Se requieren conocimientos básicos de cableado eléctrico o experiencia, o consulte 

a un electricista profesional

nunca conecte el cable neutral a cualquier cable del interruptor

5. El botón de ENCENDIDO/APAGADO también se puede usar como botón de reinicio, mantenga presionado para 

restablecer su interruptor inteligente a los valores predeterminados de fábrica. Solo haga esto si está seguro 

de que desea borrar todas sus configuraciones

6. Aplicable solo a lámparas de control, no recomendado como otros interruptores eléctricos

Especificaciones
Significado de la luz indicadora

35m
(1. 38.187Imetro norte metro ch)

12 43mm EN APAGADO
Cable de alta tensión

Escribe

Modelo

Modo de fuente de alimentación

Corriente nominal

Voltaje nominal

Interruptor de luz de pared inteligente

A40

Cable neutro + vivo

10A (máx.)

CA100-240V~, 50/60Hz

Color Estado Descripción
tra velar(L2)

Listo para la conexión

(Solo modo predeterminado)
Azul Parpadea rápidamente

Parpadea lentamente

EN APAGADO

Cable de alta tensión

4.norte
Listo para la conexión

(Solo modo AP)
Azul

(1 vez cada 3 S) EN APAGADO

- - LLámpara ED: Máx. 150W

- - Lámpara INC: Max 600W

la luz azul es
siempre encendido

Apagado Apaga la luz Si no puedes encontrar neu alambre central
Potencia de carga

Frecuencia inalámbrica

Estándar inalámbrico

Tamaño del producto

2,4 GHz

IEEE802.11b/g/n

116*75*35MM

Cambie otro casete de pared. para encontrar un cable neutro, si 

realmente no puede encontrar un cable neutro en su casete de pared. 

Póngase en contacto con un electricista profesional para que lo ayude.

la luz roja es
siempre encendido

En Enciende la luz

Azul Flash despacio Sin internet

Bloquee los dos tornillos (PA)

(Plan de instalación Dos)1

Diagrama de interruptor de 3 vías (doble)

2 3

PASO 3 Diagrama de interruptor de 3 vías (simple) PASO 3
Diagrama de interruptor inteligente

(Unipolar)
Paso.5 Paso.6

CAJA CAJA Encienda el disyuntor Compruebe la luz de Wi-Fi

Toque SIGUIENTE cuando la luz indicadora de Wi-Fi parpadee
CAJA CAJA

Cable de carga
Encienda la alimentación de su interruptor desde el 

disyuntor. Presione el interruptor varias veces para 

asegurarse de que funcione.

Cable de alta tensión Cable de carga

Cable neutral

Cable de alta tensión

Carga

Viajero (L1)

Indicador luminoso r

parpadea rápidamente

(2 veces por segundo)

Viajero (T1 o T2)
(Alambre caliente) Viajero (L2) Viajero (T1 o T2)

Viajero (T1 o T2)

Viajero (T1 o T2)

Cable de alta tensión Viajero (T1 o T2) Viajero (T1 o T2)
EN APAGADO

Diagrama de interruptor de 3 vías
CAJA

NEUTRAL

NEUTRAL NEUTRAL EN APAGADO

T2 L/Carga T1

Cable neutral
Viajero

T2 L/Carga T1 T2 L/Carga T1

L
Carga

Interruptor de 3 vías
Viajero

EN APAGADO

Diagrama de interruptor de 3 vías
TERRESTRE

norte
Interruptor de 3 vías Interruptor de 3 vías

Interruptor ordinario de 3 vías
TERRESTRE TERRESTRE

Viajero Interruptor de 3 vías Interruptor de 3 vías

L
Carga

Viajero

PRECAUCIÓN

Carga
Carga

norte Dos interruptores de 3 vías se 

pueden reemplazar entre sí
Interruptor ordinario de 3 vías Interruptor de 3 vías

4 5 6 7

Instale la aplicación “DuoSmart” Modo AP (alternativo)
Modo predeterminado (recomendado)

Paso A.Descubra la aplicación “DuoSmart” en la aplicación de Apple Paso C:Agregue el interruptor a la aplicación 

tienda, Google Play, o escanee el código QR a continuación e 

instálelo.
Nota: Este conmutador inteligente solo admite 
una red de 2,4 G y no puede funcionar con una red 
de 5,0 G. verifique si su red doméstica es 2.4G y 
asegúrese de que su teléfono se haya conectado a 
su red doméstica WI-FI

La luz indicadora parpadea 

rápidamente (2 veces por segundo)

La luz indicadora parpadea 

lentamente (1 vez cada 3 segundos)
2

Paso 1.Asegúrese de que el indicador parpadee rápidamente, si no, mantenga presionado el 

botón ON/OFF durante 7 a 10 segundos para reiniciar.

Paso 1.Cuando el indicador parpadee rápidamente, mantenga presionado el botón ON/

OFF durante otros 7-10 segundos. el indicador parpadeará lentamente.(1) Toque el botón "+" en la esquina superior derecha para agregar el dispositivo, 

toque "Interruptor de pared" para ingresar a la página siguiente. 1

Cambiar

KS-8 1 1 F

La aplicación gratuita es compatible 

con dispositivos móviles con soporte IOS8.0 arriba, 

Android 4.4 arriba

Paso B.Ingrese a la interfaz de registro, ingrese la dirección 

de correo electrónico/ número de teléfono para obtener el 

código de verificación para registrar una cuenta. Solo inicie 

sesión si ya tiene una cuenta de Smart Life.

Paso.5 Paso.6 Paso.7 Paso.8

8 Etapa 4
Spaso.2 .Ingrese la contraseña de Wi-Fi para unirse

Tu red

Paso 3Encienda el

dispositivo y confirmar

Etapa 4.Espere hasta que el dispositivo esté

conectado con éxito.

Spaso.5Dispositivo agregado Paso 2 Paso 3

9
exitosamente puedes

modifique el nombre del dispositivo.
10 11

�⾯(英⽂
)

Si desea conectarse a Amazon Alexa, Google Home, control, siga las instrucciones para encontrar la guía 

en la aplicación. (Aquí están los videos correspondientes y los pasos detallados)
Paso D: Asigne un nombre al interruptor y toque "Completado". encontrará que el dispositivo que ha nombrado se muestra en la 

página de inicio de la aplicación. Toque el dispositivo para ingresar a la página de configuración.

Nota: El nombre que le dé al dispositivo será el nombre para el control de voz en Amazon Alexa o Google Home más 

adelante. Por ejemplo, el dispositivo se denomina "Interruptor" en esta guía del usuario.

Introducción a la interfaz de operación de la aplicación
Pasos de la función de temporización

Haga clic aquí para modificar el nombre del interruptor
KS-811F

KS-601-3

Botón de cambio (interruptor de encendido/ apagado)

Cambiar

(Presione prolongadamente para editar el nombre del interruptor)

Modificar el nombre del interruptor

Haga clic aquí para configurar el temporizador (para obtener más 

información, consulte la página siguiente).

Paso 1 Paso 2 Paso 3

(Añadir horario) (Establecer reglas de tiempo)
Si tiene alguna pregunta, consulte el "Centro de ayuda" en la aplicación, tal vez pueda encontrar 

una solución. 1512 13
(Seleccionar interruptor)

14
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Traducido del inglés al español - www.onlinedoctranslator.com

Cuando no use el equipo con cable neutro, por 
favor conecte la carga a “L/Load”. Conecte el  

cable vivo a “T1 o T2"

PRECAUCIÓN

“DuoSmart”

“DuoSmart”
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